



Sajtóközlemény

Brussels, 10/05/2022

Az Európai Közlekedési Dolgozók Szövetsége (ETF) kongresszusa a közlekedési dolgozók jövőjére összpontosít

Az Európai Közlekedési Dolgozók Szövetsége (ETF) május 24. és 27. között tartja 6. rendes kongresszusát Budapesten, "Mindenki a fedélzeten: Irány a tisztességes Szállítás/ Fuvarozás!" „All Aboard: Destination Fair Transport!” címmel. Európából 38 ország, több mint 200 közlekedési szakszervezete képviselőjében több mint 500 résztvevő fogja megvitatni, hogyan lehet oly módon kezelni a közlekedési, szállítási ágazat kihívásait, hogy az biztosítsa az ott dolgozók tisztességes jövőjét.

Az ETF 6. kongresszusának megnyitó ünnepségén Frank Moreels, az ETF elnöke és Livia Spera, az ETF megbízott főtitkára fogadja a legfontosabb vendégeket:

- **Karácsony Gergely**, Budapest főpolgármestere
- **Virginijus Sinkevičius**, az Európai Bizottság környezeti, óceánügyi és halászati területekért felelős biztosa
- **Luca Visentini**, az Európai Szakszervezeti Szövetség főtitkára

A Kongresszus, amely az ETF legmagasabb szintű döntéshozó testülete megválasztja az elnököt és a főtitkárt a következő ötéves időszakra, valamint a végrehajtó bizottságot, amely felügyeli, hogy az elfogadott prioritások teljesülnek-e ebben az öt évben.

A tanácskozást megelőző héten az ETF közzé teszi a részletes napirendjét, információkkal az olyan kísérő eseményekről, mint a Wizzair-demonstráció a magyar Parlament előtt, valamint a figyelmet a sokféleségünkre és a befogadásra irányító eseményünk, a "Mindannyian EGYFORMÁN különbözőek vagyunk!" szlogennel.





Az újságírók május 18-án 15:00 óráig jelezhetik részvételi szándékukat az ETF kommunikációs tisztviselőinek:

- Dana Berinde (d.berinde@etf-europa.org) and
- Begüm Boynukalin (b.boynukalin@etf-europe.org)

Háttérinformációk

Kik vagyunk?

Az Európai Közlekedési Dolgozók Szövetsége (ETF) egy demokratikus páneurópai szakszervezeti szervezet, amely az Európai Unió, az Európai Gazdasági Térség, valamint Közép- és Kelet-Európa több mint 200 közlekedési szakszervezetének több mint 5 millió közlekedési dolgozóját képviseli.

Az ETF a polgári repülés, a halászat, a belvízi szállítás, a logisztika, a tengeri szállítás, a kikötők és dokkok, a vasutak, a közúti közlekedés, a turizmus és a városi tömegközlekedés munkavállalóit képviseli.

Mi az ETF kongresszus?

Az Európai Közlekedési Dolgozók Szövetségének működésének központi eleme az a demokratikus megbízatás, amelyet többek között az öt évenként sorra kerülő Kongresszus plenáris ülésén keresztül kap.

A Kongresszus az ETF legfelsőbb szerve, amelyen több mint 220 tag szakszervezetének küldöttei gyűlnek egybe. A Kongresszuson a küldöttek megtárgyalják, megvitatják az ETF következő öt évre vonatkozó programját, politikai prioritásait és stratégiáit, és szavaznak ezekről. A Kongresszus megválasztja az ETF elnökét, főtitkárát és a végrehajtó bizottságot.

Mi történik a kongresszuson?

Nézd meg a honlapot:

<https://www.etf-europe.org/activity/etf-congress-2022/>

